



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

România, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Nr.1181 din 04.04.2011

În ședința din 04.04.2011,

BIROUL SENATULUI U.L.B.S. A HOTĂRÂT :

1. **Biroul Senatului ULBS** discută problema scoaterii la concurs a posturilor didactice universitare care a fost stopată de prevederile noii Legi a Educației Naționale și de apariția metodologiei cadru privind derularea concursurilor, care până în prezent nu a fost încă aprobată de Guvern. Vor fi analizate din nou toate posturile didactice ce urmează a fi scoase la concurs, în lumina noilor prevederi legale, urmând ca acestea să fie scoase la concurs începând cu Semestrul I al anului universitar 2011-2012.

2. **Dl. prorector Bacaci** citește Raportul comisiei juridice a Senatului ULBS întocmit la 30 martie 2011, înregistrat la Registratura ULBS nr. 1146 din 30.03.2011, care are următorul conținut:

RAPORT

„Asupra recursului declarat de către dl. prof.univ.dr. Alin-Gilbert SUMEDREA și dl. prof.univ.dr. Eugen IORDĂNESCU împotriva hotărârii (raport) adoptată de către Consiliul de Onoare al ULBS.

Examinând recursul declarat, Comisia Juridică și de Disciplină Universitară constată că acesta este întemeiat pentru următoarele motive:

-Consiliul de Onoare nu a respectat procedura de citare și de audiere a părților, iar în fond a constatat în mod neîntemeiat că dl. lect.univ.dr. Marius MILCU nu are nici un fel de culpă.

-Comisia Juridică constată și reține în sarcina d-lui lect.univ.dr. Marius Milcu vina de a fi contestat în dialogul său cu studenții competența și profesionalismul membrilor comisiei de licență, acest lucru fiind inadmisibil.

Având însă în vedere că atât dl. prof.univ.dr. Alin-Gilbert SUMEDREA cât și dl. prof.univ.dr. Eugen IORDĂNESCU au cerut în fața comisiei ca soluția adoptată să fie de natură moral-etică și nu o sancțiune juridică, dacă dl. lect.univ.dr. își cere scuze, iar dl. Marius Milcu și-a cerut scuze atât oral în fața Comisiei cât și în scris, acceptând că a avut o percepție deficitară a situației, Comisia Juridică și de Disciplină Universitară a hotărât în unanimitate închiderea dosarului, cu mențiunea că i s-a atras atenția d-lui lect.univ.dr. Marius MILCU ca pe viitor să nu mai recurgă la astfel de fapte.

Președinte,

Prof.univ.dr. Alexandru Bacaci”

Biroul Senatului ULBS aprobă, prin vot deschis și în unanimitate soluția Comisiei juridice a Senatului ULBS luată în cazul d-nului lector univ.dr. Marius Milcu.

3. **Biroul Senatului ULBS** analizează și aprobă, în baza mandatului primit de la Senatul ULBS, NOTA privind remunerarea activităților didactice care excedează o normă didactică prevăzută de legea educației naționale, în Semestrul al II-lea al anului universitar 2010-2011 prezentată de dl. dir.gen.admin.Moțoc, care are următorul conținut:

NOTĂ



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

România, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

„În vederea aplicării prevederilor art. 288 alin.(1) din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 și a prevederilor Ordinului ministrului educației privind aprobarea unor măsuri tranzitorii în sistemul național de învățământ nr. 3753/09.02.2011, propunem spre aprobare următoarele modalități de remunerare a activităților didactice care excedează o normă didactică prevăzută de Legea educației naționale, în semestrul al II-lea al anului universitar 2010-2011:

1. Contractele la cumul încheiate înainte de intrarea în vigoare a legii nr. 1/2011 se vor derula în continuare până la finalizarea acestora. Plata activităților prestate se va face la nivelul sumei prevăzute în contract, recalculată conform prevederilor Legii nr. 285 /28.12.2010:

2. Activitățile didactice prevăzute în posturile didactice vacante ori temporar vacante din statele de funcțiuni aprobate sunt remunerate în regim de plata cu ora în limita unui număr maxim de ore indiferent de instituția la care se efectuează, care nu poate depăși norma didactică minimă prevăzută de lege. Plata se va face sub forma unei sume lunare egale pe perioada martie –iunie a.c. la ciclul de învățământ de licență și master cu frecvență, respectiv în perioada martie –iulie a.c. la ciclul de învățământ de licență și master la distanță/frecvență redusă. Suma lunară se va determina în raport de tariful orar stabilit cu ocazia fundamentării și aprobării BVC ale fiecărei facultăți la începutul anului universitar 2010-2011, recalculat conform prevederilor Legii nr. 285 /28.12.2010 și ajustat corespunzător și la norma didactică minimă săptămânală prevăzută de lege indiferent de luna din semestrul al II-lea în care se efectuează activitățile didactice.

3. Fondurile necesare plății salariilor de la pct. 1 și pct. 2 de mai sus trebuie să se încadreze în prevederile cu această destinație din BVC ale facultăților, aprobate pentru anul universitar 2010-2011 și vor fi angajate (utilizate) în limita veniturilor efective încasate în perioada de plată menționată mai sus

Director General Administrativ

Ec. Vasile Moțoc”

4. În baza mandatului primit din partea Senatului ULBS, **Biroul Senatului ULBS**, analizează situațiile cadrelor didactice din ULBS care susțin activități de învățământ, în afara normei de bază, în cadrul altor universități și hotărăște ca persoanelor în cauză să li se trimită, individual, câte o scrisoare (o notificare) prin care să li se solicite să respecte prevederile noii Legi a educației naționale (Legea Nr. 1/2011), fiind răspunzători și suportând consecințele în caz de nerespectare a prevederilor acesteia.

5. **Biroul Senatului ULBS**, aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, reducerea cu 50% a taxei de susținere a tezei de doctorat de către Adina Pinteș, angajată a ULBS titulară a Catedrei de jurnalism a Facultății de Jurnalistică.

6. **Biroul Senatului ULBS**, văzând adresa Facultății de Medicină nr. 299/07.03.2011, înregistrată la Registratura ULBS sub nr. 1101 din 25.03.2011, în care se spune că dl. laborant Bara Toma Marian nu este implicat în activități didactico - pedagogice, Biroul Senatului respinge cererea acestuia de a fi scutit de plata taxei de școlarizare la DPPD.

Pentru conformitate,

Secretar șef al U.L.B.S.,

Jr. Laurențiu SMARANDA